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1) Ho due dadi regolari: il dado A ha sei facce, su cui sono scritti i numeri
da 1 a 6, mentre il dado B ha dodici facce, su cui sono scritti i numeri da 1 a
12. Scelgo uno dei due dadi a caso, con la stessa probabilita, e lo lancio per n
volte, dove n € N & un numero fissato.

(i) Qual & la probabilita che tutti i lanci diano come risultato il numero 37

(i) Quale la probabilita che tutti i lanci diano come risultato lo stesso nu-
mero?

(iii) Se tutti i lanci danno come risultato il numero 3, qual & la probabilita
che il dado scelto sia stato A? Si mostri che tale probabilitd (condizionata) &
sempre strettamente maggiore di 1/2 e se ne studi il comportamento per n — oo.

2) Sia X una v.a. di Canchy, ovvero con densita fx(x) = perz € R.

1
T{14+z2)?
i) calcolare la distribuzione della v.a. ¥ = arctan X

ii) studiare la convergenza, per n — oo, della successione di v.a.
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[Suggerimento: siricordi che arctan z+arctan % = § eche inoltre & 4 arctanz = OQJ")
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